

NABÍDKA POŘADŮ

pro knihovny a kulturní centra

TALKSHOW / PŘEDNÁŠKA pro školy a veřejnost

1. **NEBEZPEČÍ STALKINGU** – na motivy autorčiných knih
2. **PROBLÉM ZVANÝ (domácí) NÁSILÍ** – na motivy autorčiných knih
3. **MĚJ SE RÁDA** – podle knihy Osmnáct (mentální anorexie a bulimie)
4. **KLASICKÁ BESEDA** – autorské čtení bez ústředního tématu

Program se skládá z úvodu, povídání na dané téma, scénického předčítání ukázek z tematických knih a živé diskuze s možností pokládat dotazy. Po akci je možné zakoupit knihy s osobním věnováním autorky.

Vhodné pro: veřejnost, 2. stupeň ZŠ, studenty SŠ / učiliště.

Délka pořadu – pro školy 45 minut, pro veřejnost cca 60 minut.





POŘAD PRO DĚTI 5-8 let Kočkohrátky s Ťapičkou

Vyprávění příběhů z kočičího života, scénické čtení z knížky Z deníku kočičky Ťapičky, promítání. Kočky, stejně jako děti, prožívají svá dobrodružství! Tak třeba Ťapička, bílé koťátko s šedými proužky na zádech a na ocásku. Ta totiž přijíždí do nového domova mezi další tři kočky a píše si o tom deník. Sama hrdinka dětem ústy autorky převypráví některé z taškařic, které se svými zvířecími kamarády prožívá. Děti se mohou těšit na promítání obrázků a aktivní zapojení ve formě čtení, otázek a odpovědí.



AUTORKA

Markéta Harasimová má na nyní kontě šestnáct románů z české současnosti a dětskou knížku Z deníku kočička Ťapičky. Začala dívčími romány, nyní píše romanticky a eroticky laděné detektivky a thrillery. Aktuálně vzniká filmový scénář podle její knihy Sametová kůže, jehož je autorkou. Harasimová pravidelně vystupuje s kulturním programem nejen v knihovnách a spolupracuje se známými osobnostmi. Je scenáristkou (TV Barrandov) a publicistkou (např. iPrima.cz, psychologie.cz). Na konci roku 2017 měla také premiéru její první divadelní hra. Je členkou České sekce autorů dobrodružné a detektivní literatury AIEP. Připravila online webový kurz Jak napsat knihu a na začátku roku 2017 založila nakladatelství MaHa. V současné době spolupracuje na aplikaci zaměřené na čtenářskou gramotnost (1. Stupeň ZŠ). Její knihy se překládají do slovenského jazyka.

Podrobné informace o tvorbě a všech aktivitách Markéty Harasimové najdete na webech: www.nakladatelstvi-maha.cz a www.marketaharasimova.cz

PODMÍNKY

Délka pořadů: děti cca 45 min, dospělí cca 60 min

Autogramiáda: ano (knihy k zakoupení, fotografie zdarma)

Technické zajištění: v závislosti na prostoru mikrofon / ozvučení. Projektor + plátno dle podmínek

Podklady pro přípravu propagačních materiálů: budou dodány dle dohody v dostatečném časovém předstihu

Honorář za akci: 2000 Kč + cestovné: Hustopeče u Brna, 693 01 – dojezdové místo a zpět (5Kč/km, lze upravit v případě dvou a více akcí v blízkém okruhu dojezdového místa)

Při dvou po sobě konaných akcích (častá varianta u dětských besed) sleva 500 Kč na akci (tj. 1500 Kč / akce).

Forma úhrady: bezhotovostní / faktura

Vše další dohodou.

Kontakty:

Markéta Harasimová

marketa@marketaharasimova.cz

redakce@nakladatelstvi-maha.cz

IČ 04830601

www.marketaharasimova.cz